Francais — 2° année
Lecture-Justification
Copie type de niveau 2

L’éleve a seulement relevé quelques informations dans le texte. De
plus, il a eu de la difficulté a réagir au texte en s’appuyant sur le texte
ou sur ses expériences personnelles. Toutefois, il a pu interpréter la
plupart des questions. Au niveau de la lecture orale, il a fait une
lecture peu fluide et peu expressive mais il a pu lire la plupart des
sons complexes. Finalement, il n’a pas été capable de nommer ou
d’expliquer une stratégie.



